
 

Môj názor a fakty : 
Voľby  SsFZ sú ukončené – emócie upadli – prichádza realita. 

 Neznalosť, neznalosť, neznalosť, osobné a následne lokálne záujmy  spôsobili a podľa môjho 
názoru aj boli hlavnou príčinou rozdelených názorov a rozdeleného pohľadu na  kauzu, ktorá 
vznikla okolo volebnej konferencie OFZ. Boli to voľby do orgánov SsFZ, hlavne voľby jeho 
predsedu. Ten, kto  nepozná fakty,  je pre neho termín volebnej konferencie OFZ  možno 
vnímaný  aj ako hlavná  príčina preloženia volebnej konferencie SsFZ na neskorší termín. Tak  
totiž zneli z rôznych kruhov nepravdivé informácie.  Že  naozaj  neboli pravdivé,  potvrdil   na  
volebnej konferencii OFZ sám predseda SsFZ. Ten uviedol čo bolo hlavnou príčinou hoci    
doplnil, že konaním  volebnej  konferencie OFZ, odľahlo aj SsFZ , lebo budú môcť  voliť všetky 
futbalové zväzy a odstránil sa tak zneužívaný, diskutovaný a napádaný problém na ktorý bolo 
poukazované. To ale ešte nevedel, ako naša konferencia dopadne. 

 Ak však chcem, aby futbalová verejnosť pochopila vznik celej kauzy okolo konania volebnej 
konferencie OFZ musím sa vrátiť o 4 roky späť, k dianiu pred voľbami SsFZ v kal roku 
2022Každý z vtedajších kandidátov na funkciu predsedu SsFZ ( boli to tí istí kandidáti, ako aj 
v týchto voľbách ) chcel prezentovať svoju víziu vedenia SsFZ futbalovým klubom 
v príslušných futbalových zväzoch. Túto možnosť dostali na základe  požiadaviek, všetci 
vtedajší kandidáti aj Orave. Jeden dokonca 2x. Po predstavení svojich vízii a predstáv, ako si 
predstavujú budúce vedenie a smerovanie SsFZ,  zástupcovia prítomných  oravských klubov 
zvažovali, koho by naši delegáti mali podporiť na funkciu predsedu SsFZ. Úplne prvý, ktorý 
stratil ich dôveru a prípadnú podporu bol, teraz novozvolený predseda SsFZ p. Igor Krško. 
Dôvod bol veľmi jednoznačný. Jeho prezentácia bola zameraná  skôr na to, v koľkých a akých 
správnych radách doposiaľ  pôsobil a nie na to, ako by mal byť riadený futbalový zväz SsFZ 
pod jeho vedením.  Bol teda prvý kandidát, ktorého zástupcovia klubov Oravy podporiť 
v nadchádzajúcich voľbách  odmietli. Dohodli sa na podpore iného kandidáta. O podpore  
rozhodli teda zástupcovia  klubov a to na základe prezentácie kandidátov.  

Keďže pred tohoročnými voľbami do orgánov SsFZ žiadny z kandidátov neprejavil záujem 
osobne prezentovať svoje vízie, nevznikol ani dôvod meniť názor na  podporu iného 
kandidáta.  Aspoň nikto taký názor nevyjadril. To v rámci rôznych záujmov, ale hlavne 
vzťahov určitým osobám  nevyhovovalo.  Bolo preto asi potrebné vymeniť zástupcov Oravy 
na volebnú konferenciu   SsFZ, ktorých kandidatúra v zmysle platných stanov  stále trvala a  
ktorí boli   viazaní rozhodnutím klubov pri voľbe predsedu SsFZ z pred štyroch rokov. Istým 
spôsobom to mohla zabezpečiť  len nová voľba do orgánov OFZ .  Svedčí o tom tá skutočnosť, 
že všetky minulé volebné obdobia bol vždy jeden z najväčších problémov konferencii OFZ, 
nájsť osem zástupcov  ktorí by  na seba prevzali  povinnosť a chodili by 4 roky zastupovať 
Oravu na konferencie SsFZ.  Tento kráť však prejavilo o túto kandidatúru záujem akýmsi  
veľkým zázrakom až 19  osôb.  Určite budete súhlasiť s mojim názorom, že tu určite nemohlo 
isť o voľbu nového vedenia   OFZ, lebo je to prakticky jedno, či by bolo nové vedenie  zvolené 
v decembri 2025 alebo v januári 2026. 

 

 

 



A  teraz niečo k volebnej konferencii OFZ. 

V prvom rade treba zdôrazniť, že volebná konferencia SsFZ sa pred štyrmi rokmi konala  v mesiaci 
február 2022.  Keďže tá naša posledná volebná konferencia OFZ sa konala  28 januára 2022, nebol 
žiadny dôvod plánovať uskutočnenie našej volebnej konferencie skôr, ako v januári 2026. Kompletne 
by bol tak  uzavretý aj kalendárny rok.  Nepredpokladaná a neočakávaná zmena termínu volebnej 
konferencie SsFZ však  našu situáciu skomplikovala. No nebola neriešiteľnou.  Viac ju však 
skomplikovalo nezmyselné podanie - žiadosť na kontrolný orgán SFZ, ktorý mal preveriť správnosť 
konania orgánov OFZ v súvislosti s termínom konania volebnej konferencie OFZ ,hoci  jej  termín  ešte 
nebol vôbec  známy. 

Postup OFZ a ani porušenie Stanov OFZ hlavným kontrolórom SFZ však nebol zistený.  Potvrdil to  aj 
vo svojej  prvej kontrolnej správe, kde doslovne uvádza, že neukladá žiadne opatrenia, keďže neboli 
porušené žiadne normy.  V tej druhej, už v rámci akéhosi kolobehu ( stanovy taký pojem nepoznajú) 
navrhol, vykonať opatrenia  s určenými termínmi. Tie OFZ ani pri všetkej snahe nemohol splniť , lebo 
by tým porušil  vlastné stanovy, čím   by sa bol  dopustil vážneho disciplinárneho previnenia. Po 
podaní  hlavnému kontrolórovi SFZ, po vyjadrení nášho nesúhlasu s uvedenými návrhmi,  ich 
zdôvodnením a po upozornení na ďalšie nezrovnalosti v kontrolnej činnosti, porušujúce  i iné 
predpisy, OFZ už nedostal zo SFZ žiadne vyrozumenie, ba ani odpoveď k svojim námietkam, hoci od 
ich podania prešlo už viac, ako 40 dní. 

Možno je t pret preto, lebo Stanovy OFZ  jasne určujú v čl. 38 bod 3 , že volebná konferencia by mala 
byť zvolaná pred  uplynutím štyroch rokov  od konania „ poslednej volebnej „ konferencie. Tá sa 
konala, ako všetci zainteresovaní vedia dňa 28.1.2022, takže termín konania tohoročnej volebnej 
konferencie bol vyhlásený v súlade so Stanovami OFZ. 

Ako sa dalo ďalej povšimnúť  viacerí „ múdri „ hovorcovia na rôznych stretnutiach a fórach  
konštatovali na základe nekompetentného vyhlásenia volebnej komisie SsFZ,  že keďže  OFZ nezvolal 
volebnú konferenciu, budú jeho kandidáti pozbavení volebného práva na volebnej konferencii SsFZ 
a že sa o to postarajú. Taký pokus  zo strany volebnej komisie SsFZ tu naozaj  aj bol.  Delegáti 
konferencie SsFZ však po našej dvojnásobnej argumentácii rozhodli že  OFZ má právo voliť  a 
voliť bude .  Mnohí z nich, poznajúc platné normy, si asi uvedomili , že tu hrozí  možnosť neplatnosti 
volebnej konferencie SsFZ.  Nie je totiž nikomu známa žiadna norma,   ani predpis, ktorý by volebnej 
komisii  SsFZ ,alebo vôbec niekomu, z dôvodu nekonania oblastnej konferencie takúto možnosť dával, 
alebo vôbec umožňoval.  OFZ tak, ako aj iné futbalové zväzy je povinný, riadiť sa a dodržiavať  
predovšetkým vlastné stanovy. Tie sú totiž pre futbalové zväzy ich ústavou. Právo  zasahovať do  
vnútorného konania,  samostatných právnych subjektov ( to sú všetky futbalové zväzy ) a zasahovať 
do ich vlastnej autonómie môže len VV SFZ, resp. jeho disciplinárny orgán  a aj to len pri vážnom 
porušení platných noriem, predpisov,  disciplinárnom previnení, či  porušení platných zákonov SR. 
Nič, také OFZ neurobil a preto sa 

 žiadny takýto zásah   voči orgánom OFZ  zo strany SFZ   nekonal.  

 Pre celú kauzu nie sú síce podstatné argumenty, ktoré  tiež zazneli na viacerých fórach, že i napriek 
viacerým výzvam OFZ nezvolal volebnú konferenciu. Tieto argumenty pôsobia už len ako čerešnička 
na torte naivity a hlúposti. Všetci zainteresovaní  dobre vedia, že volebná konferencia OFZ bola 
riadne zvolaná  a uskutočnila sa.     Okrem  pozvaných delegátov sa jej zúčastnil aj sám prezident  SFZ,  



predseda SsFZ  a jeho dvaja podpredsedovia.  To, že jej výsledok skončil, ako skončil, spôsobila 
neznalosť, nekompetentné a  umelo vyvolané  požiadavky, nedôslednosť, osobné záujmy a mnohé 
zavádzajúce informácie podané klubovým funkcionárom.  Potvrdila  to aj   revízna komisia svojím 
rozhodnutím, ktorej správa je zverejnená na webovej stránke OFZ.   Ako jedno z opatrení revízna 
komisia  nariadila Vv OFZ  zvolať  novú volebnú konferenciu v zmysle platných Stanov OFZ, čo OFZ po 
uplynutí zákonných lehôt splní. 

Aj napriek týmto nepríjemným a nezmyselným skutočnostiam a  skúsenostiam,  má doterajšie 
vedenie  OFZ  záujem a snahu na tom, aby zväz  fungoval naďalej a aby futbalové hnutie čo najmenej 
pocítilo  popísané nezhody. Svedčia o tom aj dve výzvy, ktorými OFZ žiada kluby a ich zástupcov ku 
konkrétnemu konaniu. Samotný OFZ urobil návrh, ktorý zároveň supluje   neodborne  štylizovanú 
petíciu oddielov, ktorá svojou štylizáciou a nejasnosťou len opätovne poukazuje na neznalosť a 
potvrdzuje   neschopnosť jej organizátorov a  tvorcov. Snahou súčasného vedenia  OFZ je, aby sa pred 
začiatkom jarnej časti súťažného ročníka,  zabránilo prípadnému kolapsu, ktorý by mohol vzniknúť 
pred jej začiatkom. Jeho doterajší dobrovoľní pracovníci odborných komisii totiž  stratili záujem 
pokračovať vo svojej činnosti, hlavne z dôvodu a spôsobu konania, ktorým celý problém vznikol. 
Snahou terajšieho vedenia  OFZ je  vytvoriť dostatočný časový priestor pre nové vedenie na zmeny, 
prípadne na ich prípravu , ktorú si nové vedenie predstavuje urobiť.  Dve výzvy futbalovým klubom 
a ich činovníkom to len dotvrdzujú. Žiaľ tá prvá, bez akejkoľvek odozvy. Tá druhá sa ale stáva istou 
nutnosťou. Čaká sa teda na odozvu. 

Záver. 

 VV OFZ splní nariadenie revíznej komisie a zvolá   volebnú konferenciu v zmysle platných Stanov OFZ.  
Tej bude v záujme upokojenia celej situácie predchádzať mimoriadna konferencia  s jediným bodom 
programu – zmena Stanov OFZ,  čím by  mohli byť legálne zrealizované  a  naplnené  aj požiadavky 
klubov.  To je asi všetko, čo je možne  urobiť  zo strany terajšieho vedenia OFZ pre vyriešenie 
zbytočne vyhroteného súčasného  stavu. 

Prichádza teda realita. Na rade sú kluby, ich zástupcovia, predstavitelia a potenciálni 
kandidáti. 

  Ja ako predseda OFZ prehlasujem, že som ochotný verejne a pred kýmkoľvek zdôvodniť,  obhajovať 
a vysvetliť  konanie a rozhodnutia našich súčasných orgánov. 

 Budúcemu novému vedeniu želám, ja i moji kolegovia, veľa úspechov v ich nastávajúcej práci. 
Osobitne im  prajem, aby  ich volebné obdobie/obdobia, boli pre nich hlavne ľahšie a aby  
boli úspešnejšie, ako boli tie naše. 

                                             Vladimír Mušák, predseda Oravského futbalového zväzu.                                                      

                                                                                                                   

 

 

 


